

Соборне Послання

Юди

Привітання

¹Вітання від Юди, слуги Ісуса Христа, брата Якова¹, до тих, хто був Богом покликаний. Бог-Отець любить і береже вас в Ісусі Христі.

²Нехай милосердя, мир і любов примножаться вам.

Бог покарає людей за злі вчинки

³Любі друзі! Хоча мені хотілося написати вам про наше спільне спасіння, я вважав за необхідне писати й закликати вас до боротьби за віру, раз і назавжди даровану Богом Його людям святим. ⁴Бо вкралися поміж вас деякі люди, чие засудження було провщено давно у Святому Писанні. Вони — нечестиві, і милість нашого Бога використовують для виправдання своєї розпусти. Вони не визнають Ісуса Христа, нашого Господа і єдиного Володаря.

⁵Хочу нагадати вам, хоча ви це все вже знаєте, що Господь², Який колись урятував народ Свій і вивів із Єгипетської землі, пізніше віддав на загибель тих, хто не увірував. ⁶Я також хочу нагадати вам про ангелів, які не зберегли своєї влади, але залишили своє власне житло. Бог тримає їх у вічних кайданах у темряві до суду Великого Дня. ⁷Також я хочу нагадати вам про Содом і Гоморру та навколишні міста. Як і ті ангели, жили вони у розпусті й вдавалися до неприродних ставеск стосунків. Вони були покарані вічним вогнем, та це є застереження й для нас.

⁸Так само буде й з тими сновидами,

¹ **1 Яків** Брат Ісуса Христа, апостол, автор соборного послання.

² **5 Господь** У деяких дrevньогрецьких рукописах — «Ісус». Також див у 6 вірші.

які гріхом оскверняють тіла свої, відштовхують владу Господню і ганьблять славних³. ⁹Сам Архангел Михаїл, коли сперечався з дияволом про тіло Мойсеєве, не наважився докірливо засудити його за брехливі звинувачення, лише сказавши: «Нехай Господь тебе покарає!»

¹⁰Але ці люди ганьблять те, чого не розуміють. Лише те, що вони відчують підсвідомо, як нерозумні тварини, і є те саме, що губить їх. ¹¹Горі їм! Вони пішли тією ж дорогою, що й Каїн. Заради наживи вони піддалися тій же омані, що й Валаам. І загинуть вони, як і ті, котрі брали участь у бунті Корея⁴.

¹²Ці люди — брудні плями⁵ серед вас. Вони безсоромно вечеряють на ваших святкових бенкетах, та дбають лише за себе. Вони — хмари без вологи, гнані вітрами; осінні дерева без плодів, що їх викорчуюють. Вони вмерли двічі. ¹³Ці люди — люті хвилі морські, вкриті брудною піною своїх злодіянь. Вони — блукаючі зірки, й морок темряви призначено для них навечно.

¹⁴Єнох, сьомий з Адамового роду, так пророкував про них: «Дивіться, Господь іде з тисячами й тисячами Своїх святих Ангелів. ¹⁵Він учинить суд над усіма людьми, і засудить усіх безбожників за їхні злі вчинки й за всі лихі слова, які ті грішники промовили проти Нього».

¹⁶Люди ці постійно ремствують і нарікають на інших, й завжди ідуть за

³ **8 славні** Буквально «слави». Очевидно, це якась Ангелоподібна істота.

⁴ **11 Кореї** Вождь бунтівників, які виступили проти Мойсея та Аарона. Див: Числ. 16:1–40.

⁵ **12 брудні плями** Або «підводні рифи».

власною хіттю. Уста їхні промовляють зверхні слова. Ці люди підлещуються до інших тільки заради користі своєї.

Застереження

¹⁷Але ви, любі друзі, пам'ятайте слова, раніше сказані апостолами нашого Господа Ісуса Христа. ¹⁸Вони наставляли вас: «Напередодні кінця світу з'являться люди, які насміхатимуться з Бога, та потуратимуть своїм безбожним бажанням». ¹⁹Це ті, хто сіють розбрат. Вони керуються земними бажаннями, бо нема в них Духа Святого.

²⁰Ви ж, любі друзі, мусите зміцнювати дух одне одного у своїй найсвятішій вірі. Моліться зі Святим Духом. ²¹Бережіть себе у Божій любові, очікуючи ми-

лосердя Господа нашого Ісуса Христа, що веде до вічного життя.

²²Допомагайте тим, хто вагається. ²³Рятуйте тих, хто прямує до вогню пекельного, але будьте обережні в милосерді до інших. Навіть одяг їхній, споганений гріховними вчинками, заслуговує на ненависть^б.

Славте Бога

²⁴Бог міцний і може допомогти вам, застерігаючи від падіння. Він може поставити вас перед славою Своєю безгрішними, і може дати вам радість велику. ²⁵Він — Єдиний Бог, Спаситель наш. Слава і велич, сила і влада Йому через Господа нашого Ісуса Христа у всі часи, віднині й на всі віки! Амінь.

^б **23 Навіть одяг... на ненависть** Або «Будьте обережні, щоб їхнє мерзенне життя не споганило і вас».

Міжнародна біблійна ліга та її партнери у всьому світі забезпечують Писанням мільйони людей, які досі не мають надії. Ця життєдайна надія міститься у слові Божому. Кожна придбана Біблія «Сучасною мовою» надасть нам можливість надрукувати ще одну Біблію для людини, котра потребує слово Боже. Для того щоб надати Святе Писання ще більшій кількості людей, будь ласка, зробіть пожертвування через інтернет-сторінку www.bibleleague.org/donate або надішліть кошти до Міжнародної біблійної ліги, 1 Bible League Plaza, Crete, IL 60417. Міжнародна біблійна ліга існує з тією ціллю, щоб забезпечувати Бібліями «Сучасною мовою» та різноманітними біблійними матеріалами церкви та партнерські організації для їх роботи, яка допомагає людям повірити в Ісуса Христа.

Новий Заповіт: Сучасною мовою™ (УСП™)

© Міжнародна біблійна ліга

Новий Заповіт: Сучасною мовою™ (УСП™)

© Міжнародна біблійна ліга, 1996–2014

© Міжнародна біблійна ліга, карти, ілюстрації, 2012–2013

© Міжнародна біблійна ліга, додаткові матеріали, 2014

У випадку використання до 1 000 віршів письмовий дозвіл не потрібен, але сукупність цитат не може складати повного об'єму або перевищувати половини друкованого видання. Нижченаведена інформація повинна надаватися на титульній або авторській сторінці:

Цитата приведена з Нового Заповіту Сучасною мовою™ (УСП™)

Перевидання цитат з Нового Заповіту Сучасною мовою™ (УСП™) зроблено з дозволу Міжнародної біблійної ліги, 1996–2014

У випадку використання цитат з Нового Заповіту «Сучасною Мовою» в некомерційний виданнях, а саме: церковних бюлетенях, об'явах, плакатах тощо, повне пояснення авторського права непотрібно, проте наприкінці кожної цитати має бути посилання на «УСП». За письмовим дозволом на перевидання більше 1 000 віршів або використання цитат, які у сукупності складають більше половини друкованого видання, або будь-якими проханнями про використання тексту необхідно звертатися до Міжнародної біблійної ліги.

Публікація коментарів або перевидання цитат у комерційних цілях з Нового Заповіту «Сучасною мовою» потребує письмового дозволу від Міжнародної біблійної ліги. За дозволом необхідно звертатися за адресою: permissions@bibleleague.org.



Bible League International

PO Box 820648

Fort Worth, TX 76182, USA

Телефон: 888-542-4253

Електронна пошта: permissions@bibleleague.org

Веб-адреса: bibleleague.org

Безкоштовні електронні матеріали: bibleleague.org/downloads

